



"САМАТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "САМАТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Алтай

Телефон (903) 074-53-45

ИНН 0411136495

ОГРН 1080411001329

ОКПО 83648170

OKATO 84250865001

Расшифровка Малочергинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Т	Гип	Наименование вида деятельности
52 I	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.25.1	Эсновной	<u>Розничная торговля алкогольными напитками, включая пиво</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"САМАТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А02-1049/2013 от 02.07.2013

Суд	АС Республики Алтай
Истец	Кудрявцева Наталья Николаевна
Ответчик	ООО "Самат"

Государственные контракты

"САМАТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САМАТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "САМАТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.03.2008. Компания "САМАТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 649226, РЕСПУБЛИКА АЛТАЙ, ШЕБАЛИНСКИЙ РАЙОН, С МАЛАЯ ЧЕРГА, УЛ ЦЕНТРАЛЬНАЯ, Д 44 и специализируется на Розничная торговля алкогольными напитками, включая пиво. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0411136495, ОГРН 1080411001329, ОКПО 83648170.